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CâmàraMunicipal de Gravata/PE
ATA DA 5* (QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2025, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ-PE.

Aos (11) onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, ás 
13:41 horas, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, MARIA JOSÉ 
VILAR PONTES, ELKSON GABRIEL PONTES PEREIRA, SILMARA 
CRISTIANE DA SILVA CARVALHO, TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO 
SANTOS, ADEILSON JOSÉ BENTO, ALDO JOSÉ DA SILVA, ANTÔNIO 
OTÁVIO DO NASCIMENTO, EDUARDO DE FREITAS SALES, IRANICE 
BATISTA DE LIMA, JIDEALDO MANOEL DANTAS, JOSÉ ALÉRCIO DE 
FARIAS, RAFAEL LUIZ PREQUÉ MOURA DE OLIVEIRA, REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA, ROBSON DENNIS DA SILVA, VALERIANO BEZERRA 
DA SILVA E WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. O Exm°. Sr. Presidente, 
Leonardo José da Silva, convidou o vereador WERVESON LEANDRO DE 
ARAÚJO para proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: 
SALMOS 103 VERSÍCULOS 1. Não Houve Expediente do Dia e nem 
Explicações Pessoais: O Presidente deu início a ORDEM DO DIA: 1. 
PROJETO DE LEI N° 002/2025, “INSTITUI NO CALENDÁRIO DE
COMEMORAÇÕES OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ, O DIA DE 
CONSCIENTIZAÇÃO CONTRA A DEPRESSÃO, DENOMINADO “DIA 
HAYSSA SOARES”, A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO MÊS DE 
SETEMBRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALDO JOSÉ DA SILVA; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum dos 
vereadores discutiu a matéria; 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 2. 
PROJETO DE LEI N° 003/2025, “INSTITUI NO CALENDÁRIO DE
COMEMORAÇÕES OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ, O EVENTO 
“GRAVATÁ MOTOFEST”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; DE AUTORIA DO 
VEREADOR TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS; EM 2a 
DISCUSSÃO: nenhum dos vereadores discutiu a matéria; 2a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 013/2025 Requeiro à Mesa, 
ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata 
dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PESAR, pelo falecimento do Sr. 
LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 26 de fevereiro de 2025; 
de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO N° 
014/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se 
aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE 
APLAUSOS, ao Revmo. Monsenhor JOSIVALDO JOSÉ BEZERRA, por sua 
nomeação, pelo Papa Francisco, ocorrida em 08 de novembro de 2024, bem 
como, por sua posse como Bispo Auxiliar da Arquidiocese de Olinda e Recife, 
no dia 06 do mês de janeiro do corrente ano; de autoria do vereador RAFAEL 
LUIZ PREQUÉ MOURA DE OLIVEIRA. REQUERIMENTO N° 015/2025
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PARABÉNS, 
ao SR. ADEILSON JOSÉ BENTO, conhecido como "ADEILDO DO ABACAXI", 
pela passagem do seu aniversário no dia 21 de fevereiro de 2025; de autoria 
do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO N° 017/2025 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PARABÉNS, 
ao SR. JOSÉ CARLOS DA SILVA FILHO, conhecido como “NITINHO CORTES 
BARBEARIA", pela passagem do seu aniversário no dia 05 de março de 2025; 
de autoria do vereador TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS. 
REQUERIMENTO N° 018/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VOTO DE PARABÉNS, ao SR. LEONARDO JOSÉ DA SILVA, 
conhecido como “LÉO DO AR”, pela passagem do seu aniversário no dia 28 de 
fevereiro de 2025; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. 
INDICAÇÃO n° 013/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Maria de Lourdes Santos, Bairro do 
Cruzeiro, neste município; de autoria do vereador ALDO JOSÉ DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 028/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a criação da Carteira de Identificação municipal para pessoas 
com Transtorno do Espectro Autista -  TEA, neste município; de autoria do 
vereador LEORNADO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 029/2025, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada em “Caráter de Urgência” a 
Restauração da Ponte do Riacho do Mel, neste município; de autoria do 
vereador LEORNADO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 030/2025, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada Saneamento e
Pavimentação, da Rua Antônio Eudóxio Ramos, neste município; de autoria do 
vereador ROBSON DENNIS DA SILVA. INDICAÇÃO n° 031/2025, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada Saneamento e
Pavimentação, da Travessa Padre Augusto Soares, neste município; de autoria 
do vereador ROBSON DENNIS DA SILVA. INDICAÇÃO n° 032/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado Calçamento e 
Saneamento na estrada que liga a PE-87 ao Distrito de São Severino, neste 
município; de autoria do vereador ANTÔNIO OTÁVIO DO NASCIMENTO 
INDICAÇÃO n° 033/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada Calçamento e Saneamento da Rua Projetada 03, Bairro Nossa 
Senhora Aparecida, neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO 
OTÁVIO DO NASCIMENTO. INDICAÇÃO n° 034/2024, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da Travessa Joaquim 
Batista de Oliveira, localizada no Bairro Cohab 1, neste município; de autoria 
do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 035/2025, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da Rua 
Manoel Serafim Sobrinho, localizada no Bairro Salgadão, próximo ao Campo 
do Juiz, neste município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
INDICAÇÃO n° 036/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado Saneamento Básico na Rua Manoel Nascimento de Oliveira, 
localizada no Bairro Salgadão, neste município; de autoria da vereadora 
MARIA JOSÉ VILAR PONTES. INDICAÇÃO n° 037/2025, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado Calçamento Básico na Rua Manoel 
Nascimento de Oliveira, localizada no Bairro Salgadão, neste município; de 
autoria da vereadora MARIA JOSÉ VILAR PONTES. INDICAÇÃO n° 038/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento 
da Rua Amélia Gino Barros, localizada no Bairro Novo, neste município; de 
autoria do vereador ALDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 039/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada uma Faixa de 
Pedestre na Avenida Dantas Barreto, em frente ao prédio do Bolsa Família, 
neste município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 040/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado um acesso de pedestre na saída do Manibú, nas proximidades 
da Fábrica Móveis Estrelas, dando acesso a perimetral que sai no Posto Petur, 
neste município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 041/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Monte Libana, Bairro do Prado, neste 
município; de autoria do vereador ELKSON GABRIEL PONTES PEREIRA. 
INDICAÇÃO n° 042/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a abertura da Rua da Paz, para interligação com a Rua Hilda 
Gonzales, no Bairro Boa Vista, neste município; de autoria do vereador 
RAFAEL LUIZ PREQUÉ DE MOURA DE OLIVEIRA. INDICAÇÃO n° 043/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada em “Caráter de 
Urgência” a Implantação do Sistema de Esgoto Sanitário em Uruçu-Mirim, 
neste município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS; o 
vereador autor discutiu a matéria. INDICAÇÃO n° 044/2025, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado a compra de uma Ambulância 
para o distrito de São Severino de Gravatá, neste município; de autoria do 
vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS; discutiram a matéria os vereadores 
Jidealdo Manoel Dantas e Eduardo de Freitas Sales. INDICAÇÃO n° 045/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento 
da Rua Califórnia -  Santana, Gravatá/PE, Vila Santana, Bairro Nossa Senhora 
Santana, neste município, de autoria do vereador ELKSON GABRIEL PONTES 
PEREIRA. INDICAÇÃO n° 046/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada o Calçamento e Saneamento da Rua Joaquim 
Dias, localizada no Bairro Princesa de Gales, neste município; de autoria do
vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇAO n° 047/2025, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado Título de Posse aos 
m oradores do Loteamento Laboredo, Distrito de Mandacaru, neste município; 
de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 048/2025, 
aofitítando que, junto ao setor competente, seja providenciado o calçamento da 

Dois Irmãos no Bairro Área Verde, neste município; de autoria do vereador
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO INDICAÇÃO n° 049/2025. solicitando 
Que jm to ao sete* competente seja providenciada a manutenção da estrada 
do Sit»o Atto do Cabloco localizado na Zona Rural neste município, de autoria 
do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO INDICAÇÃO n° 050/2025. 
so^otando que junto ao setor competente seja providenciada a reforma e 
recuperaçáo da Escola Joào Paulo I localizada no Distrito de Mandacaru. Zona 
Rural neste município de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA 
SILVA INDICAÇÃO n° 051/2025 solicitando que. junto ao setor competente, 
seja providenciado em ‘Caráter de Urgência" um Veículo de Ambulância para o 
Distrito de Avenças. Zona Rural, neste município; de autoria do vereador 
REGINALDO PEREIRA DA SILVA; o vereador autor discutiu a matéria 
INDICAÇÃO n° 052/2025. solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a Cnaçáo de Eventos Cultural uma vez por mês. na Rua do 
Norte neste município; de autoria do vereador TADEU ORLANDO DO 
NASCIMENTO SANTOS. INDICAÇÃO n° 053/2025, solicitando que, junto ao 
setor competente seja providenciada a retomada das obras do Campo do 
Salgadão neste município; de autoria do vereador TADEU ORLANDO DO 
NASCIMENTO SANTOS. INDICAÇÃO n° 054/2025, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciada a Pavimentação em Paralelepipedo na 
Rua Jcão Vieira de Melo, localizada no Bairro Novo neste município; de autoria 
do vereador RAFAEL LUIZ PREQUÉ DE MOURA DE OLIVEIRA. INDICAÇÃO 
n° 055/2025. solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Conserto Manutenção e Recuperação dos Bueiros, os quais encontram-se 
abertos e danificados na Rua Quatro de Outubro, nas imediações da casa de 
n° 2437 Bairro Nossa Senhora de Aparecida, após o Privê Maisons de France, 
neste município; de autoria da vereadora IRANICE BATISTA DE LIMA. Todos 
os Requerimentos e Indicações foram aprovados por unanimidade. O 
presidente agradeceu a compreensão e a presença de todos os senhores 
vereadores, aos servidores deste Poder, e nada mais havendo a tratar, declaro 
encerrada a 5a reunião ordinária do 1o período legislativo de 2025. O teor desta 
sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa 
Legislativa. E eu, Silmara Cristiane da Silva Carvalho, Primeira Secretária, 
subscrevo e assino a presente ata com o Presidente da Mesa Diretora.
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